

2023年度“政务云创新实践优秀案例”公布 全国唯一县级案例“云上晋江”上榜

本报讯(记者 蔡明宣)近日,由中国信息通信研究院、中国通信标准化协会举办的“2023数字政府高质量发展论坛”在北京召开,晋江市的“云上晋江”作为全国唯一县级案例,获评2023年度“政务云创新实践优秀案例”。

近年来,晋江积极探索推进新型智慧城市建设的“晋江路径”,打造福建省内首个区

政务云平台,率先推出“前店后厂”的区县政务云模式,实现政务云的“运、管、用”分离。晋江市工信局相关负责人表示,“云上晋江”成绩的取得,主要得益于对政务云的超前布局、统筹规划和强化应用。

据悉,晋江市智慧城市建设以政务云建设为基本线路,一方面,将政务云服务应用贯穿于智慧城市建设的全过程,

逐步构建云计算、人工智能、大数据等政务云生态体系;另一方面,以“云上晋江”为底座,全面推动“城市大脑”项目建设,为实现政务服务“一网通办”、政务治理“一网统管”、政务运行“一网协同”奠定坚实基础。

此外,晋江市多次修订印发信息化项目管理规定,引导各部门将现有业务系统迁移

上云,梳理各部门已建、待建业务系统,分析各级各部门业务系统对云平台提供的服务的不同需求,充分发挥云计算按需使用、按需付费的优势,实现晋江市信息化资源的统一管理、统一调度、统一运维、统一监测,有效提高信息化资源利用率。

在做好上述两项工作的同时,晋江市以政务云为支撑,以

数据为驱动,以服务为手段,以支撑应用场景为目标,构建了“1+N”应用服务格局,为智慧医疗、智慧城管、智慧网格等不同场景提供数字支持。如,开发i晋江小程序,整合便民服务事项180项,推进服务融合,实现群众办事“少跑腿”,切实提升办事群众的幸福感、获得感。

截至目前,“云上晋江”累

计完成晋江57个业务系统、354张表、3.9亿条数据汇聚工作,汇聚系统数量、数据表数量及总数据量排名均位居泉州各县(市、区)前列,为晋江市推进新型智慧城市、发展数字经济、服务经济高质量发展打好数据底座、提供数据支撑。“云上晋江”开放数据量占泉州市开放数据量的50%以上,位列泉州各县(市、区)第一名。

上市公司圈

浔兴拉链专利技术入围2022“科创中国”先导技术榜单

本报讯(记者 王云霏)近日,由中国环境科学学会与中国国际科技交流中心主办的亚洲低碳技术和创新大会暨第三届全国碳中和与绿色发展大会在珠海举行。大会颁发了2022“科创中国”先导技术(绿色低碳领域)榜单入围技术荣誉证书,浔兴拉链“超临界二氧化碳无水染色关键技术”榜上有名。

记者了解到,2011年,浔兴拉链与中国科学院海西研究院合作开展“拉链带超临界二氧化碳无水染色关键技术与装备”项目,2014年该项目被科技部列为国家科技支撑计划项目,2017年通过验收。此项目运用超临界无水染色技术,以二氧化碳为染色媒介,染色完成后,二氧化碳和剩余的染料均可回收,无须用水,减排二氧化碳5吨/吨布,基本实现印染工业过程“零碳”或“负碳”排放。与传统染色工艺的染色、还原、洗涤、烘干等多道工序相比,无水染色只需一道工序,真正实现了高效、低温、低成本染色。

2023年3月,浔兴拉链超临界二氧化碳无水染色项目转入试产阶段。值得一提的是,该项目共拥有专利证书8件,2019年获福建省科技进步二等奖。

多年来,浔兴拉链与中科院、北京科技大学、海西研究院泉州装备研究所、香港大学、厦门大学等国内知名高校和科研机构开展技术研究,设有“国家认定企业技术中心”“企业专利工作交流站”、拉链实验室、拉链学院等。目前,浔兴专利申请量居国内拉链企业首位,是国内技术研发积淀最深厚的拉链制造企业之一。

安踏邀请全国96名青少年和奥运冠军欢度“六一”

本报讯(记者 柯国笠)昨日,正值“六一”儿童节,安踏集团举行“爱不止步·点亮未来”2023年安踏运动营燃动“六一”活动,以北京、上海两地连线的方式,面向青少年直播由奥运冠军带来的线上课程和健康运动分享。活动中,96名青少年与众多奥运冠军组成的安踏公益超A伙伴现场零距离接触,在体育运动中度过一个不一样的儿童节。

在上海飞扬冰上运动中心,来自江西德兴、四川大邑、湖南湘潭的36名青少年与中国冬奥首金获得者杨扬、自由式滑雪空中技巧奥运冠军齐广璞近距离接触。在北京运动场上,安踏公益超A伙伴、中国首位花样滑冰世界冠军陈露携女儿安娜,吴静钰携女儿侯小钰,与来自山东、河北、湖北、贵州的60名小朋友一起过“六一”。

安踏集团副总裁李玲表示,希望奥运冠军永不屈服、超越自我的体育精神,能够不断激励青少年们健康成长。

据悉,“安踏运动营”选拔安踏体育课中表现优异的青少年,由安踏集团与相关基金会一起帮助孩子们走出大山,为他们创造与奥运冠军面对面的机会,提供专业的运动指导和丰富的运动类别。

此次参与运动营的孩子们,很多都是第一次离家远行。上海站的小营员们在直播中分享了此次参与安踏运动营的难忘经历,他们不仅第一次体验滑雪和滑冰、学习相关知识,进行冰上友谊赛,还到上海地标建筑打卡。来到北京的小营员们则体验第一次看升旗、登长城,还在神舟十六号飞船发射成功当天来到科技馆,见证中国科技事业蓬勃发展,并和花样滑冰世界冠军陈露在冰场互动。

直播现场,儿童青少年运动教育专家刘甄悦为直播间的青少年们上了一节专业又有趣的安踏体育课,帮助运动习惯养成和正确动作的规范,提升青少年运动兴趣和运动能力。

据悉,安踏运动营、安踏体育课是安踏苗壮成长公益计划的重要组成部分。安踏苗壮成长公益计划由安踏集团于2017年发起,联合中国青少年发展基金会和上海真爱梦想公益基金会共同实施,聚焦青少年体育公益,开创包含安踏装备包、安踏体育课、安踏梦想中心、安踏运动场、安踏运动营、安踏高中班六大模块的特色项目,让孩子们在运动中感悟体育精神,形成健康的生活方式和健全的人格。

截至3月底,安踏苗壮成长公益计划覆盖全国31个省级行政区,共计12325所学校,超过513万名青少年,累计捐建了167间安踏梦想中心,累计培训4864名安踏体育课一线体育教师,组织13场安踏运动营,捐建31个安踏运动场。

劲霸为员工子女送童趣礼包

本报讯(记者 施珊妹)昨日,劲霸工业园里笑声不断,热闹非凡。劲霸男装携手劲霸公司党委、工会、团委、妇联,为270名劲霸员工子女准备了童趣大礼包。

此次儿童节,劲霸公司为员工子女制作了联名IP“小橙子”贴纸,带领大家拾起童年的快乐记忆。



青少年在上海飞扬冰上运动中心欢度“六一”。

洲克×小马宝莉&变形金刚 为童心加冕

本报讯(记者 施珊妹)“六一”儿童节到来之际,洲克分别与小马宝莉、变形金刚推出联名产品,为童心加冕。

洲克与小马宝莉的联名产品,结合小马宝莉的萌宠图案,以多彩视觉搭载时髦造型,释放甜美因子;洲克与

变形金刚的联名产品,以元气红蓝配色,让街头风与潮流完美结合,展示出不一样的潮流态度。

世晋青、心连心基金会开展“六一”慰问活动

本报讯(记者 王云霏)昨日上午,世界晋江青年联谊会(以下简称“世晋青”)、世晋青心连心慈善基金会一行前往晋江市特殊教育学校、晨露儿童潜能开发培训中心开展“六一”慰问活动,为孩子们送上节日祝福和关

切问候。在晋江市特教学校体育馆,世晋青理事们和孩子们共同手绘帐篷,集体过生日、切蛋糕,并分发“六一”爱心礼;在晨露儿童潜能开发培训中心,世晋青理事们观看了孩子们精心

设计的环保走秀,为他们送上热烈的掌声和礼物。长期以来,世晋青及心连心基金会持续关注特殊儿童群体,用实际行动让孩子们感受到更多的关爱与温暖。

最高奖1000万元 2023年省级技术改造专项申报启动

本报讯(记者 蔡明宣)近日,2023年省级技术改造专项及新冠病毒感防治重点药械生产企业设备投资补助专项申报启动,最高奖励1000万元。企业项目申报采取网上申报与书面申报相结合的方式,符合条件的晋江企业于13日24:00前提交相关材料。

申请“设备投资补助专项”与“完工投产奖励专项”的企业都需要满足以下条件:项目申报单位属于《国民经济行业分类》(GB/T 4754-2017)中制造业(C门类),项目实施单位及其法定代表人等未被列入失信被执行人名单且未涉黑涉恶的。

针对“设备投资补助专项”的企业申报条件,晋江市工信局相关负责人表示,除了在项目开工建设前取得备案(核准)文件等条件外,申报企业需要特别注意以下两点:项目建设地点,需要在泉州市辖区范围内,且列入2022年福建省重点技术改造项目。此外,2022年项目建设期内购置的设备(含技术、软件等)投资额(不含增值税)在1000万元(含)以上,且申报的设备需安装调试并投入使用。

“完工投产奖励专项”对于企业项目申报条件进行了更为详细的介绍,如项目建设地点在泉州市辖区范围内

且列入福建省重点技术改造项目;项目于2022年1月1日—12月31日区间内投产,且项目完工投产当年较上一年度营业收入增长;项目实际固定资产投资额1000万元以上。

晋江市工信局相关负责人表示,晋江市工信局负责企业技术改造投资补助资金支持,或已获得福建省技术改造项目融资支持专项政策贷款贴息支持的技术改造项目,仍可同时申报享受奖补资金,但省级财政贴息部分与设备投资奖补部分应按照“就高不叠加”原则进行安排,省政府另有规定的除外。

晋江市召开政务数据汇聚应用治理工作座谈会

本报讯(记者 蔡明宣)昨日上午,晋江召开政务数据汇聚应用治理暨视频AI能力需求调研工作座谈会。

会上,晋江市工信局局长林永红介绍了当前数字晋江建设的进展情况,强调了政务数据的汇聚应用和管理对于提升城市治理能力和服务水平的重要性。会议强调,各部门单位要加强合作,全

力打通“信息壁垒”,消除“数据孤岛”,做到政务数据应汇尽汇、应享尽享,充分发挥政务数据的价值,全面提升晋江社会治理能力数字化、现代化水平。

会议针对政务数据资源归集开展情况、公共视频资源情况及当前存在的问题进行说明,并就视频AI平台建设思路作了汇报。各相关部门

负责人围绕政务数据汇聚共享、视频AI能力的需求进行了深入讨论和交流。

“下阶段,晋江将充分结合各部门提出的建议,进一步完善政务数据的治理机制,强化数据安全和隐私保护,推动政务数据和视频AI的高效管理和优化应用,切实推动社会治理能力数字化、现代化水平的提升。”林永红表示。

晋江内衣泳装企业赴广州开展对标考察学习活动



本报讯(记者 施珊妹)近日,晋江市内衣泳装产业链党建联盟联合英林镇党委、晋江市泳装产业协会组织七彩狐、号手等泳装企业前往广州开展对标考察学习活动。

考察团一行实地参观了广州设界科技有限公司展厅,详细了解设界公司时尚产业运营服务、创新研发、品牌营销、AI运用等情况,双方深入探讨在晋江合作设立工作站,打造贴身运动服饰产业集群,助力内衣泳装企业抢占行业高地;参观了广州国际轻纺城,学习先进地区服装面料、辅料专业市场运营和管

理的成功经验,并探索结合英林镇实际打造新型专业市场。

考察团一行还实地参观了SHEIN公司并进行座谈交流,双方围绕跨境电商、“小单快返”商业模式进行深入探讨,探索合作机会,以引导晋江市内衣泳装企业从传统外贸接单模式向OEM、ODM转型。

据了解,本次活动旨在发挥晋江市内衣泳装产业链党建联盟的引领作用,带动作用,引导企业强化创新能力,调整生产经营管理思路,推动项目对接合作,赋能内衣泳装行业转型升级。

兴业科技2022年年度派现红利1.46亿元

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,兴业科技发布2022年年度权益分配实施方案。根据公告,兴业科技以总股本29186.29万股为基数,向全体股东每10股派发现金红利人民币5元,合计派发现金红利人民币1.46亿元,占同期归母净利润的比例为96.92%,不送红股,不进行资本公积转增股本。本次权益分派股权登记日为6月8日,除权除息日为6月9日。

据悉,2022年兴业科技营业收入19.88亿元,同比增长15.14%;实现归属于上市公司股东的净利润1.51亿元,同比下降16.96%;基本每股收益盈利0.52元,去年同期为0.62元。

九牧王2022年年度每10股派1元

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王发布公告,九牧王2022年年度权益分配实施方案以总股本57463.71万股为基数,向全体股东每10股派发现金红利人民币1元,合计派发现金红利人民币5746.37万元,不送红股,不进行资本公积转增股本。本次权益分派股权登记日为6月1日,除权除息日为6月2日。

九牧王2022年年度业绩报告表示,该公司营业收入26.20亿元,同比下降14.11%;实现归属于上市公司股东的净利润-9341.88万元,同比止盈转亏,去年同期为1.95亿元;基本每股收益亏损0.16元,去年同期为0.34元。